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HE TR D 2 R B S U SE N 2 0 S = RE . 7R Python 3 5 R — B Af 1 R (PR
5330 (il...else WA CRUA3 30O M AL elif... else 15A) (2243 30 SEHL o L 45H

1. itiEH
if ) F AT R E RIS e, M5 e K A BT, HaE R T .

if WS4
A A5 e
J& LA

By ST A AT P ST T A% R S R RS A AR E D True. A
FrACHS B, 75 ) Bk oo AR B, gk 22 AT J5 2206 A, HL O A TR A
Kl 3-1 froR .

EFEAHEHBEERE T RBREAE R T XNKE,

Python 45§ 5 Fo 45 3t T A4 Bh A2 5 31 K 4K D 2 8] 09 B K, 38 R
fRiEa) M Wy E 4K R IGIR T ARG Tk,
B 3-1 FUWr SR 4% B 31 oY S A iR

# ARICH PR S
score = int (input ("4i’5 FE ¥ H W RS2 & G A% 15 AR5 "))
# MR 5 53 H B i S B A A%
if score >= 60:
print ("HE A"
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2 5 T e I W BB 15 & 4 L i d A VRIS 0« 88
G A%

iR 3-1: 7XIEA
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2. if...else i5f)

if...else IBEAATREM AT -

if HIWr A
R 1
else:

R 2

XUy ST ATERAT H A J2 5 P T 2% 02 75 BT L A B 28 A D True I, SRAT AU B 15
2 FIW 260 False i SRATAUIE e 2, HOR R AN 3-2 s .
B 3-2 FIBrR R RAR

# AR P AR i
age = int (input ("TFH ARKERE ") True
# AR A 0 ) T A AR

if age >=18:
elses +

print ("BAEAM)
print ("ARBAEAN") .
Bl 3-2 WAy 3] R 1A

PATEER 1.

AR AR 16
KN

IATEE R 2.

T AVREIAE L . 26
AR

3. if...elif...else & A

£ Python Hv,if A1 elif J& M T# 088 5 i B2 ) 25 40 18 ), AT R v AR 4 S F R sl ar 5
AT AR B ACAS B,

elif 2 else if (ARSI TAEZ DSR2 EHEAT AW, # i A 24N True , WIPATACAS
He 1 2 il A R R False ST elif i554) 5 M r A A8 2B AT else 4],

if...elif...else IA) Y IH A& LR

if &M 1.
RAgHe 1

elif £&1F 2:
R 2

elif £&fF n-1:
RS -1
else:

R H 7
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print ("#SERCHE AN, G EOCH AR
# AL 1 RIRLLLT, 2 RARGST, 3 KRR EAT
a = int (input ("IFMALHEFE ST "))
if a==1:
print ("ZLATHE")
elif a ==
print ("&RITATM)
elif a == 3:
print ("l | EATE—f=")
else:

print (" AR EEFHBALY
PATHR 1.
Y 22T A, il SO A R
TH A AR ST 1
ZLAT 15
PATE R 2.
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1. while &R

7£ Python % F2 1, while i 8] H TR PAT R 7, BIAE S 0 T B SR PUAT B RE I
D) Ak 3T B A A B A A R AT 45 . while AT IR AR LR 3-4 FiR .,
while 1H/4] ) EEERNT .

while Fik
UEEZNES

TESRAT while 1 35w B 2o 0 1B 4% 16 2 50 2 . W 2R 26 1F

True BF B A AT IEIARACHS | SR J5 W 25 14 2 75 06 1 . an b 7 260 {
T2, HEFRMEAW B IETEIR, 3-4  while JEFRHUT 7 A2

B 3-4 IR Y SRR D

print ("&—KBk4E 200 4, R 50 )
i=1
s =200
print ("REHBEHE A ™
while i < 31:
s =s + 50
i=4i+1
print (5", i-1, "R, Bk4i, s, ")

PATE RN .

55— RKBk4E 200 4>, BRI 50 4~
R R — 1 H
2 30 KAf.Bk4E 1700 4>
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“lEPEZPEBRGR B —ANALERGEERETR,.EEKXRERRGMEERT
Fa A BT LAERSAKRF, T—HAXNEPERAAGPEF"RAEMELS,RARG A E£,18
FREAEFRX BV EBREAAE FAIHRLETF KT REEAELETRSHYSFHFHE,
REG e RAEREKTE,

Yeh— 2R BEITAR LB EERYENA, RBFESWIEFHH5 X, #3755 6405+
N, HZ e, BHEETARSERER.E R LA A Rk, R oA B TR RAFH
SHEREVRYEA RS IAEKE, RIFORRTRAGTAIAR & LZHT LIF0MEF T
HAFREAR, BIRFEEAEZFTXN . BNTAEFRXRELEGTHED . HEASAANY
A B ReGH R T SRR R TR,

while 15A) o] DU if 1548 B 75 BTN TR AR A B B B A A, T LS B
BRI,
B 3-5 & 10 AN &R R,

print ("IE 10 LINE BT
si=0
i=1
while 1 < 11:

ifi%$2==1:

s = s+i

i=1+1

print("s=", s)

PATE R .
THE 10 LI 2 S0
s= 25
R 3-2. BEHIBR
2. for IR

£ Python W1, for JE¥R u] LA P AF ] F7 51) o LU A0 7 45 85 203 5 300 225 9 1) 3 o 4 45
HE AU T

for AR in JFHI .

1 55 1%
B 3-6 e U FREAR P,
s = "REM, FHE"

for i in s:
print (i)
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H &

for TEM UL H B AN range O 2R E0HE Be Al T, range O 7] A B & — DN BB 5, HiEEAE K
/(T

range (start,stop,step)

SR

(1) start ZJFHAELGME, BRI 0 P15, W range(3) 256 T range(0,3),
(2) stop B FRAA (AL stop. U range(3)48[0,1,2),

(3) step 2K BIN R 1, U range(3) 55 6] F range(0,3,1),

B 3-7 FTENES =,

print ("{TEIES =M™

for 1 in range(1l, 6):
print("x" x1i)

PATE R

FIEN RS =

* %
* K X KX

* X X XX

3.2.3 Mt A

1€ while JEHH, 2 551 R8N0 True B, B )7 2 HUATIE IR, BT DL while 95 2405
— EBWRIE IR R I RS R False, 6 W) & 44 7k 3zt R 57, 18 2 T8 R JC BR A6 24, B SEHE 34 .
g e A RIS O 9 & A L BT LU break B4 Y continue 1A Bk IR .

1. break iEf]

fli Fl break #7237 B2 R PR ER , AN FEPAT O B4 b ) A A1
B 3-8 BRI A BB R B AEAR S I R P A SRE P Y P AR AT
B ORI AT LU break o /m) Bk A6 26, G TEBRAE 2

while True:
user input = input ("IFHIA—4 1 ~ 100 BT ™)
if user input.isdigit():
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number = int (user_ input)
if 1 <= number <= 100:
print ("f AIERG!")
break
else:
print ("Hi AR IERA 1~ 100 EFE.")
else:
print ("H AGS IR IEH AT ")

I ERRFRPATSCRIE 3-5 Fis.

EHA—11 ~ 100 MI=E: p

. . FAER, BRASE-

2. continue iZ f] EHEOA—1 ~ 100 Mi=: 111
HihfER. ERA 1 ~ 100 HIHFE.
ffi ] continue o A1) 25 Bk A WAE 36, R B2 P0AT T | #wn—11 ~ 100 msis: 90

R R L R L T B I g | WA

4

Uﬁiﬂ:o Process finished with exit code 8

B 3-9  Hd 10 LN B AT, K 3-5 ] break 1) B8R

print ("Hit 10 LN AE S
i=1
for i in range (1, 11):
ifi%2==
continue
else:
print (i)

PATERANE

o g9 0 W =

Bl 3-10 Bk Y FIE IR AR LE N — IR ER .

print ("W %« 5 X LY TEE)
while True:
age = int (input ("IHHE ARMER "))
# AR A % ) T 5 X SR
if age >= 60 or age < 6:
print ("60 & LA E&AE AN K 6 & AT RBUAE NS5, A LUSE B 30 B 3 AR 1)
continue
elif 18 > age >=6:
print ("6 & 18 X KM N, 5 X FM .57 g6/ A ™)
break
else:
print ("FEXZEM 1156/ A ")
break

print ("EHIAT R A, HBEE )
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Yl e 5t Fig 15

TARIER:: 65

605 L EZFEANRK6S AR AR NGRS, ol LU G fif B E !
AR RE: 19

FEEM: 1155/ A

SIS, AR

& 3-6 1 continue 3 /A) f) R S

3. pass i f)

Python H#) pass THATE— > i AL AT AU AT 2 AR FITE T R A7 T e 54 10 5 1k
LA while TE4]H1, pass T/ATA] LAVE A 25 B9PRA T4 TORRUCAE R . TCAE Al S Pt BAAE A INE

while True:

pass

PA L35 A e ABEARFE , BT A H R 25 1], 3092 o O Al X R

3.3

I F AL — AT 55 AT 55 B T3-1 T 45 4 B0 2 i K504 43
3.3.1 iS5l

1. EXkoMHm

BMI #8805 AR K RET70) /88 CROFE . flan, —AMkE R 70 T72, &
o175 KB BMIfE R 70/(1. 75X 1. 75) = 22. 86,

R4 A T A 4l 2R bR vt . BMIT 48500 0 25

fR#8 . BMI << 18.5,

E#: 18.5 << BMI << 24,

B . 24 << BMI << 28,

JERE . BMI = 28,

T BT B BMI F8 501 AN 8 58 2 HE R b S e—A 0 B i 177 55 52 A A A s 0 5 L
A 3k BN AT RE SRR A B BB P . e A X T AN [l e 41 8 R M0 (9 T BMIT 45 %L
BYARHELL AT BB B AN [E] . PRt  ZEPEA A A BRAR DI 38 75 2245 G HoAh R R i A7 255 FI T

(D AP, SAREIFRAE w b A B &R R] h o, PR S A 50 3 4 il
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(2) ZRGAabH . MRYE A5 BMI A 2220 32 A1 F AR s BMI 8 B 76 (1938 [ #E 47
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(3) RGN, I while JAFRIFARHE TP B4 AT R W€ 2 B 4R 2L 0847 BMI 2347
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